



10月19日，神舟十七号载人飞船与长征二号F遥十七运载火箭组合体准备转运。 宋勇杰摄

10月26日一大早，酒泉卫星发射中心问天阁圆梦广场人山人海，旌旗招展。

8时24分，激动人心的时刻到来。执行神舟十七号载人飞行任务的3名航天员汤洪波、唐胜杰、江新林从问天阁南侧门走出，他们身着乳白色舱内航天服，挥手向人们致意问好，人群瞬间欢呼起来。领命出征，3名航天员乘坐专车前往发射场。

10时许，发射塔架缓缓张开“双臂”，现场人群静静等待发射时刻。

“5、4、3、2、1，点火！”

11时14分，随着点火指令下达，长征二号F遥十七运载火箭托举着神舟十七号载人飞船和3名航天员拔地而起，直入苍穹。

约10分钟后，神舟十七号载人飞船与运载火箭成功分离，进入预定轨道，航天员乘组状态良好，发射取得圆满成功。

17时46分，神舟十七号载人飞船与天和核心舱成功对接。19时34分，神舟十六号航天员乘组顺利打开“家门”，欢迎远道而来的神舟十七号航天员乘组入驻“天宫”。

回望飞天路，逐梦新征程。2003年10月15日，航天员杨利伟搭乘神舟五号载人飞船首次进入太空，实现了中华民族的飞天梦。20年逐梦之旅，我国载人航天工程发射任务取得30战30捷的辉煌成就。未来，还将有一批批新航天员陆续进驻太空家园，不断开启中国探索太空新征程。

特别报道

神舟再出征 “天宫”迎新客

■本报记者 王俊 王凌硕 摄影报道



10月26日11时14分，搭载神舟十七号载人飞船的长征二号F遥十七运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射(拼版照片)。



10月26日上午，神舟十七号载人飞行任务航天员乘组出征仪式在酒泉卫星发射中心问天阁圆梦广场举行。这是航天员汤洪波(右)、唐胜杰(中)、江新林在出征仪式上。



10月25日上午，神舟十七号载人飞行任务航天员汤洪波(中)、唐胜杰(右)、江新林在酒泉卫星发射中心问天阁与中外媒体记者集体见面。

铁甲驰骋山野间

第七十四集团军某旅实战化演练影像

罗彬 曾庆丰 摄影报道



直击演兵场

粤北山区，枪炮轰鸣。近日，第74集团军某旅一场实战化演练展开，检验部队多路开进、临机指挥、快速突击等作战能力。

演练开始，侦察分队利用无人机临空侦察、抵近侦察等手段，及时获取目标信息。与此同时，破障分队在烟雾掩

护下采取多种方式清除沿途障碍，为后续部队开辟通路。部队机动途中，上级下达歼灭“敌”坦克的指令。某突击车组闻令而动，瞄准手快速锁定“敌”装甲薄弱位置，炮长果断开火摧毁目标。在随后战斗中，各班组接连向高地发起冲击，多种火器协力对不同目标实施拔点清除，将战线向纵深推进。

突然，“敌”发起反扑。指挥员快速研判战场态势后，派出预备力量向“敌”

侧翼发起猛攻，成功化解“敌”攻势。硝烟散去，官兵们趁热打铁进行复盘，围绕演练中暴露的问题进行深入剖析，积极探寻破“敌”之道，为未来遂行作战任务打下坚实基础。

- 图①：部队向作战地域开进。图②：狙击手锁定目标。图③：装甲突击车实施火力打击。图④：车队通过冲击桥。图⑤：侦察分队快速前出。

